
SLOŽENÍ꞉90 kapslí po 730 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 2 až 3 kapsle denně.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.

DI‑FITOPROSITMAX Každá lahvička obsahuje꞉‑ Suchý extrakt z Dýňových semínek (Cucurbiteae) 5꞉1Přírodní prostředek, který se používá k podpoře zdraví močového ústrojí a prostaty. Jeho užívání může pomoci zlepšit močení a udržovat zdravou funkci prostaty.‑ Suchý extrakt z květů Vrbovka malokvětá (Epilobium parviflorum) 10꞉1Bylinný přípravek, který se využívá pro podporu zdraví močových cest, snížení zánětů a podporu  správné  funkce  prostaty.  Jeho  užívání může  pomoci  podpořit  zdraví močového ústrojí a snížit záněty.‑ Suchý extrakt z listů Africké švestky (Prunus africana) 5꞉1Přírodní prostředek, který se používá pro podporu zdraví prostaty, snížení močových obtíží a zlepšení  toku moči.  Jeho užívání může pomoci  snížit  zánět  v prostatě,  zlepšit močení a podpořit zdraví močových cest.‑ Suchý extrakt z plodů Palma trpasličí (Sābal minor) 10꞉1Přírodní extrakt, který podporuje zdraví prostaty a močových cest. Jeho užívání může pomoci snížit záněty, podpořit močení a zlepšit funkci prostaty.
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DI‑FITOPROSITMAX ‑ Vitamín D3 (Cholekalciferol)Cholekalciferol, známý jako vitamin D3, je nezbytný pro zdraví kostí a zubů, protože pomáhá tělu absorbovat vápník. Je také důležitý pro funkci imunitního systému a má vliv na mnoho dalších biologických funkcí v těle.‑ Zinek (Glukonan zinečnatý) (Zincum gluconicum)Zinek je minerál důležitý pro imunitní systém, zdraví kůže a hojení ran. Glukonan zinečnatý je forma zinku, která se dobře vstřebává v těle a často se používá jako doplněk stravy.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


